



江苏华海和成荣威4S店 诚信待客 赢得客户满意

隶属于江苏华海汽车集团旗下的江苏华海和成汽车销售有限公司创建于2006年8月,系南京地区唯一上汽荣威授权的销售/售后服务中心。公司地处著名的雨花台风景区南麓的宁南贸易区中心地段—宁南大道18号。公司贯彻“以人为本,诚信服务”的经营方针以及“尊荣体验”的服务宗旨,以专业、优质为目标,追求创新卓越,坚持效益和效率的管理理念为南京地区荣威用户提供完善、诚信的销售与售后服务。

在江苏华海汽车集团董事长提出的以“创企业长青,担社会责任”为企业核心经营理念指导下,江苏华海和成荣威4S店从创立至今三年多的时间里先后荣获,2007年“南京市优秀经销商”,2007年“上海汽车2007年四星级销售、售后服务经销商”,2008年“南京市优秀汽车经销商”,2008年“上海汽车2008年五星级销售、售后服务经销商”,2009年“南京市优秀经销商”等诸多殊荣。获得如此多的殊荣,一方面来自公司的科学管理与员工的不断付出,



另外也来自社会各界荣威的用户支持,江苏华海和成在用户心中有着不错的口碑,无论在销售整车,还是在售后服务保养维修过程中,华海和成的每一名员工都贯彻着公司“诚信服务”的准则,用心为客户做好接待和保养服务。“诚信服务”不仅仅体现在公司经营管理中,也体现在江苏华海和成员工每一次待人接物的细节中。

随着荣威550的持续热销使得荣威550出现了短时间的订单销售(需要预定提车)。12月由于订单过多,出现了提车需要等待的现象。“由于订单过多,4S店现车数量不足,现在有消费者来买,只有让他们排队等车,我们也没办法,可以说现在荣威550在闹车荒”。江苏华海和成荣威4S店一位员工表示。“我们现在也很着急,目前确实出现了一定的提车难现象。”在谈到目前的提车难问题时,他表示“时下的消费者买车都会考虑现车购买,甚至出现‘退而求其次’的做法。但预定荣威550的准车主,对荣威550相当执着,这样的品牌(产品)忠诚度在时下确实难得。”

临近年底江苏华海和成荣威4S店推出了部分优惠措施,购买荣威全系车型皆有装潢套装和新年礼品赠送,感兴趣的朋友可以前往位于雨花区宁南大道18号的江苏华海和成荣威4S店预定。



新款蒙迪欧致胜、福克斯运动限量版南京齐亮相

福特福克斯2005年在中国市场上上市以来,已获得超过40万车主的认可,成为中国中级车市场的常青树和领军车型。限量仅1300台的福克斯运动型限量版,以福特福克斯运动型手动挡为基础,采用了新的色彩设计和新的动感造型。激情红色与浓烈黑色的强烈对比,勾勒出充满能量的车身形态;轮毂造型极具个性,与外观的激情相得益彰。尽情的展现了福克斯“驾随心驰”的运动精神。



在2009年12月19日,是这个月第一个阳光灿烂的周末,天空一扫前段时间的阴霾,显得格外精神。长安福特南京经销商展厅内正开展着一场运动气息十足,圣诞味浓郁的活动。那就是“福克斯2.0SVP限量版上市活动”。

福克斯2.0车型本来就是运动款的车型,此次厂家在原来运动版只有三种颜色黄、灰、蓝的基础上,限量版发售黑色运动的车型。

黑色的外表代表着沉稳,预示着运动气息的即将爆发。外形加了很多红色的装饰条,这些装饰条是通过特殊的工艺加置,预示着热情如火的运动特征。红黑相间的外形,加上熏黑的前大灯以及炫酷的后尾翼,无不体现出福克斯“静若处子,动若脱兔”的特质。

在内饰上面,福克斯SVP版也是做足心思,在内饰门板、方向盘真皮包裹、座椅的设置和中央的杯架设置,都体现出人性化 and 运动感。置身其中,有一种想把油门踩到底的迫切愿望。

2.0的发动机是经过国际专业COWSWORTH特殊调教的赛车发动机,搭载的是品牌为MTX-75五速手动的变速器,此款变速器也可以在福特的

高级跑车——野马中找到影子。

长安福特最新旗舰力作——2010款福特蒙迪欧—致胜,全系产品在延续既有优势的基础上,新增多项高端配置,外观更加时尚,内饰工艺持续提升,很好地满足了成功人士在商务和家庭用途中的各项需求。在既有的安全优势之上,2010款蒙迪欧—致胜至尊型、豪华运动型及其导航版,新增侧安全气囊,为用户带来更为全面的安全保护。内饰工艺的持续提升,成为2010款蒙迪欧—致胜最显著的特点:全系车型中控台扶手重新设计,增加了舒适豪华感;在喷漆、门板装饰及其他诸多细节用料方面,均有显著提升。

本周末,2010款蒙迪欧致胜将在经销商展厅亮相,准车主们不妨亲临展厅赏车、试驾。福特在今年得到了长足的发展,在欧洲,10月份福特的增长速度是排在第二位的。在国内,今年长安福特9月份就已经完成全年的任务。

加之年底的运输状况不容乐观,所以伴随着资源、运输、需求的各种问题的出现和矛盾的产生,福特全系车型,福克斯、致胜、嘉年华、麦柯斯资源全线紧张,各种车型价格优惠空间一再减少。

ROEWE 荣威 550
五位一体智能安全

全时数字升级, 创享九位一体智能安全时代

2010款荣威550 Pro升级上市

1.8 DVVT 12.68-14.98万元 · 1.8 T 15.48-18.98万元

配置全新SCS-11九位一体智能安全控制系统,令数字化生活更享安心。

数字安全全面升级 | SCS 11位一体智能安全控制系统 | TPMS胎压监测系统 | SDC主动式智能制动辅助功能 | 8安全气囊及预紧装置 | 数字智能安全升级 | iDSC弯道稳定及牵引 | USB接入式蓝牙管理设备 | BM蓝牙多媒体交互系统 | 全球领先的GPS全球定位系统 | 数字仪表盘升级 | HDCC高清倒车影像 | 1-54声道顶级环绕声系统 | FVDH多频电致声系统 | NVH降噪系统 | 触控式液晶仪表盘 | 数字钥匙 | 2010款荣威550 Pro的更多数字化科技? 莅临以下经销商4S店试驾,尊享数字时代全新驾乘体验!

2010款福特蒙迪欧—致胜
聚非凡 显锋芒

未启动,已驰骋
福特福克斯运动限量版 蓄势而至

福特福克斯运动限量版,高颜值且极具视觉冲击力,外观更具视觉张力,更有更具运动气息,车内搭载福特最新旗舰“致胜DNA”,去浮躁,尽享尊贵驾乘体验,给您全新驾随心驰!

福特福克斯运动限量版蓄势而至

福特福克斯运动限量版,高颜值且极具视觉冲击力,外观更具视觉张力,更有更具运动气息,车内搭载福特最新旗舰“致胜DNA”,去浮躁,尽享尊贵驾乘体验,给您全新驾随心驰!

江苏华海和成

南京市雨花区宁南大道18号 025-52886777

承诺更见品质
三年或八万公里

ROEWE 荣威

欢迎亲临周末展厅赏车会

www.ford.com.cn 800-810-8168/400-887-7766

长安福特马自达 荣誉出品

南京福联汽车贸易/服务有限公司 地址:大明路217号 电话:025-52430777

南京长福新港汽车销售服务有限公司 地址:栖霞区栖霞大道8号 电话:025-85331199

南京景山福联汽车贸易/服务有限公司 地址:江宁区天元中路123号 电话:025-52105888